
® 
 
 
 
 

PŘÍRUČKA 
UŽIVATELE – VLASTNÍKA 
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PŘEKLAD PŮVODNÍCH POKYNŮ 

 

Děkujeme za zakoupení stroje AMA. Jsme si jisti, 
že oceníte kvalitu a funkce tohoto stroje, který 
vám bude dlouhodobě usnadňovat práci. 
Nezapomeňte, že je k dispozici rozsáhlá síť 
servisních pracovišť, kam můžete odvézt stroj, 
pokud budete potřebovat provést jakoukoli 
údržbu, v případě jakýchkoli problémů nebo když 
budete chtít nakoupit náhradní díly a 
příslušenství. 
 

Pozor! Seznamte se s veškerými 
výstražnými symboly a přečtěte si 

všechny pokyny. Nedodržení výstrah a pokynů 
uvedených v této příručce, může mít za následek 
vznik požáru a/nebo vážný úraz. Před použitím 
stroje se důkladně seznamte s informacemi 
uvedeným v této příručce ohledně bezpečného 
zahájení provozu. 

 
Stroj používejte pouze k sečení trávy. 
Nepoužívejte tento stroj k účelům, ke 

kterým nebyl navržen a zkonstruován. 
Například nepoužívejte sekačku na trávu k sekání 
křovin, k sečení sena nebo malých keřů a 
nepoužívejte ji ani jako drtič. Použití sekačky pro 
práce, pro které není určena, může vyústit 
v nebezpečné situace. 

 
Udržujte veškeré výstražné symboly 

řádně čitelné a tuto příručku uschovejte na 
bezpečném místě pro budoucí použití. Pokud 
prodáte nebo jiným způsobem předáte tento stroj, 
vždy poskytněte také provozní příručku, jelikož 
tvoří nedílnou součást stroje. 
 

Výraz „stroj“ na výstražných symbolech odkazuje 
na tento elektrický stroj, když je zapojený. Výraz 

„přepnout do otevřené polohy“ znamená, že je 

spínač rozpojený, a výraz „přepnout do uzavřené 

polohy“ znamená, že je spínač zapojený. 
 
Nezapomeňte, že je koncový uživatel 
odpovědný za nehody a škody způsobené 
jemu samotnému, třetím stranám a na 
majetku. 
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2. NORMATIVNÍ A 

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ 

 
Aby se zabránilo nesprávné manipulaci se 

strojem, přečtěte si veškeré pokyny uvedené 
v této příručce, než začnete používat tento stroj. 
Veškeré informace uvedené v této příručce 
souvisejí s vaší osobní bezpečností, ale i 
bezpečností dalších osob, zvířat a majetku 
nacházejících se ve vašem okolí. Pokud máte 
pohybnosti o informacích uvedených v této 
příručce, požádejte o radu profesionála nebo se 
obraťte na místo, kde jste nakoupili tento stroj. 

 
Následující seznam nebezpečí 
a bezpečnostních opatření zahrnuje 
nejpravděpodobnější příčiny při použití stroje. 
Pokud se ocitnete v situaci, která není 
vysvětlena v této příručce, použijte zdravý 
rozum. Používejte stroj nejbezpečnějším 
možným způsobem. Pokud se cítíte ohrožení, 
nepoužívejte jej. 

 
2.1. UŽIVATELÉ 

 
Tento stroj smí obsluhovat osoby starší 18 let, 
které si přečetly tuto provozní příručku a 
pochopily její obsah. 

 
Pozor! Nedovolte osobám s nižším 

věkem používat stroj. 
Pozor! Nedovolte osobám, které 

nepochopily obsah provozní příručky 
používat stroj. 

 
Před použitím stroje se důkladně se strojem 
seznamte, aby bylo zajištěno, že budete 
perfektně ovládat všechny ovládací prvky, že 
budete vědět, kde se nacházejí, a že budete 
chápat, jak fungují a jak se používají veškerá 
bezpečnostní zařízení. Pokud nemáte zkušenosti 
s tímto typem stroje, začněte jednoduchými 
činnostmi a pokud možno pod dozorem 
zkušeného uživatele. 

Žací nástroj tohoto stroje je ostrý. Nesprávné 
používání tohoto stroje může být nebezpečné. 

 
Pozor! Tento stroj půjčujte pouze osobám, 

které mají zkušenosti s tímto typem stroje a 
vědí, jak jej používat. Vždy při zapůjčení 
poskytněte provozní příručku spolu se 
strojem, aby si nový uživatel mohl přečíst a 
pochopit její obsah před prováděním 
jakýchkoli prací. 

 
Tento stroj je v rukou nezkušené osoby 
nebezpečný. 

 
2.2. OSOBNÍ BEZPEČNOST 

 
Při použití stroje dávejte pozor, buďte 
opatrní a používejte zdravý rozum. 
 
Zabraňte nahodilému spuštění stroje. Před 
zapojením stroje do sítě, ověřte, zda je spínač 
v „otevřené“ poloze. Nikdy nepřemísťujte stroj 
s prstem na spínači nebo spínačem v „uzavřené“ 
poloze. Mohlo být to ohrozit vaši bezpečnost a 
způsobit nehodu. 

 
Nepoužívejte stroj, pokud se cítíte unavení 
nebo pokud jste pod vlivem drog, alkoholu či 
léků. Krátká nepozornost může mít za následek 
vážný úraz. 

 
Nikdy nepoužívejte tento stroj bez 
bezpečnostních prvků. 
 

Nemodifikujte ovládací prvky stroje. Odstraňte 
veškeré nástroje z pracovního prostoru dříve, 
než nastartujete stroj.  
 
Jakékoli nástroje a nářadí ponechané 
v pracovním prostoru mohou přijít do styku 
s pohybujícími se částmi stroje a způsobit 
zranění. 
 
Nepřemáhejte se. Po celou dobu udržujte obě 
nohy pevně na zemi. Nepoužívejte tento stroj 
na svazích s větším sklonem než 15°.
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Sečení na malých vyvýšeninách může být 
nebezpečné. Buďte opatrní při chůzi na 
prudkých svazích a mokré trávě. Buďte 
obzvláště opatrní při změně směru práce na 
svahu. 

 
Nikdy nesekejte se sekačkou, pokud jdete 
směrem dozadu nebo táhnete sekačku 
směrem k sobě. 

 
Noste adekvátní oděv. Nepoužívejte stroj 
naboso nebo v sandálech. Vždy používejte 
odolnou obuv a kalhoty s dlouhými nohavicemi. 

 
Nepokládejte ruce ani nohy pod sekačku. 
Když je stroj v provozu, udržujte veškeré 
části těla v bezpečné vzdálenosti od nože. 
Před nastartováním sekačky zkontrolujte, zda se 
nůž nedostal do kontaktu s cizím objektem. 

 
Držte sekačku oběma rukama na držadle a 
udržujte tělo v poloze za sekačkou. 

 
Pokud stroj abnormálně vibruje, zastavte motor a 
zkontrolujte stroj. Snažte se nalézt možnou 
příčinu a napravte ji. Pokud příčinu neobjevíte, 
odvezte sekačku do nejbližšího servisu prodejce. 

 
Nesnažte se odstranit odřezky z pracovního 
prostoru nebo z nože, když se stroj pohybuje. 

 
Zkontrolujte, zda je stroj zcela zastavený 
před prováděním jakékoli údržby nebo čištění na 
stroji nebo v pracovním prostoru. 

 
Všechny elektrické stroje skladujte z dosahu 
dětí. 

2.2.1. OBLEČENÍ A BEZPEČNOSTNÍ ODĚV 

Noste adekvátní oděv. Nenoste volný oděv ani 
šperky. Udržujte vlasy, oděv a rukavice 
v bezpečné vzdálenosti od pohybujících se dílů. 
Volný oděv, šperky nebo dlouhé vlasy se mohou 
zachytit v pohybujících se dílech. 

Stroj obsluhujte v adekvátní obuvi. Nikdy 
nepoužívejte stroj naboso nebo v sandálech. Při 
použití stroje noste kalhoty s dlouhými 
nohavicemi. 

 
Při použití stroje používejte následující 
vybavení: obuv s neklouzavou podrážkou. 
Doporučujeme používat kalhoty s dlouhými 
nohavicemi pro prevenci úrazu v případě 
vymrštění objektu pohybujícím se dílem stroje. 
 
Správné použití bezpečnostních pracovních pomůcek 
sníží nebezpečí úrazu. 
Při ruce musíte mít: 

 
•  Nářadí. 
•  Mobilní telefon (pro případ nouzové situace). 

 
2.3. BEZPEČNOST V PRACOVNÍM PROSTORU 

 
Nepoužívejte stroj ve výbušném prostředí 
nebo v přítomnosti hořlavých kapalin, plynů 
a prachu. Z elektrických strojů se mohou 
uvolňovat jiskry, které by mohly zapálit hořlavé 
kapaliny, plyny a prach. 

 
Pracovní prostor má rádius 15 metrů okolo stroje 
a tento prostor je nutné považovat za 
nebezpečnou oblast, do které by neměl nikdo 
během práce stroje vstupovat (nebezpečný 
prostor). V případě potřeby označte pracovní 
prostor pomocí lana nebo signálních prostředků. 

 
Při práci udržujte děti, další osoby a zvířata 
v bezpečné vzdálenosti od stroje. Ztráta 
pozornosti může mít za následek ztrátu 
kontroly nad strojem. Buďte ve střehu a 
zastavte děti, další osoby a zvířat, které se 
pokusí vstoupit do pracovního prostoru. 

 
V případě, že musí práci v oblasti provádět 
současně dvě nebo více osob, neustále 
kontrolujte přítomnost a polohu ostatních osob a 
zachovávejte od nich bezpečnou vzdálenost, aby 
byla zajištěna bezpečnost v pracovním prostoru. 
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Tento stroj nepoužívejte v noci, za mlhy nebo 
při omezené viditelnosti, kdy byste mohli ztratit 
přehled o pracovním prostoru.  
 
Udržujte pracovní prostor čistý a pracujte při 
dobrém osvětlení. Prostory, kde není udržován 
pořádek, nebo špatně osvětlené mohou být 
příčinou nehod. 
 
Důkladně zkontrolujte prostor, kde bude stroj 
používán a odstraňte veškeré kameny, dřevo, 
kabely a předměty, které by se mohly zachytit 
ve stroji. 

 
2.4. BEZPEČNOST ELEKTRICKÝCH. ZAŘÍZENÍ 

 
Tento stroj je nutné připojit pouze k napájení 
230 V (50 Hz) střídavého napětí. 

 
Zástrčku stroje musí být možné zapojit do 
elektrické zásuvky. Za žádných okolností 
neměňte elektrickou zástrčku. Zástrčka se musí 
shodovat se zásuvkou. Sníží se tím nebezpečí 
úrazu elektrickým proudem. 
Zabraňte kontaktu s uzemněnými povrchy, 
například trubkami, radiátory, elektrickými vařiči 
nebo chladicími zařízeními. Když stojíte na zemi 
hrozí zvýšené nebezpečí úrazu elektrickým 
proudem. 
 
Tuto jednotku nevystavujte dešti ani vlhkosti. 
Voda, která pronikne do stroje, zvyšuje nebezpečí 
úrazu elektrickým proudem. 
 
Je přísně zakázáno dotýkat se elektrických 
zástrček nebo vodičů mokrýma rukama. 
 
Neprovádějte úpravy elektrického kabelu. 
Nepoužívejte kabel pro přemístění, zdvihání 
nebo odpojení jednotky. Udržujte kabel 
v bezpečné vzdálenosti od zdrojů tepla, oleje, 
ostrých hran a pohyblivých dílů. Poškozené 
nebo zamotané kabely zvyšují nebezpečí úrazu 
elektrickým proudem. 
 
Nepoužívejte stroj s poškozeným elektrickým 
kabelem nebo zástrčkou. Před připojením 
zkontrolujte, zda nejsou zástrčka a kabel 
poškozené. 

Pokud zjistíte zjevné poškození, odvezte 
stroj do nejbližšího servisu prodejce 
k opravě. Pokud dojde k poškození nebo 
přeseknutí kabelu, okamžitě jej odpojte. 
Poškozené nebo zamotané kabely zvyšují 
nebezpečí úrazu elektrickým proudem. 

 

Výměnu zástrčky nebo elektrického kabelu 
musí vždy provést výrobce nebo technický 
personál servisu výrobce. 

 

Doporučuje se připojit stroj k proudovému 
chrániči s odběrem proudu nepřevyšujícím 
30 mA. Pro správný provoz zařízení je nutné 
provést tuto kontrolu před každým použitím. 

 

Nikdy nepoužívejte poškozenou zásuvku nebo 
prodlužovací šňůru ani šňůru, která nesplňuje 
specifikace pro tuto jednotku. 

 

Používejte prodlužovací šňůry s minimálním 
průřezem 1,5 mm2 a maximálně 25 metrů 
dlouhé a vždy zajistěte, aby byla celá šňůra 
odmotaná. Používejte prodlužovací šňůru 
vhodnou pro venkovní použití. Sníží se tak 
nebezpečí úrazu elektrickým proudem. 
Upravte prodlužovací šňůru tak, aby se 
nezachytila o větve nebo další překážky a 
vždy zajistěte aby se nekontrolovaně 
nepovalovala v pracovním prostoru. 
Prodlužovací šňůra musí být vždy za strojem a 
koncovým uživatelem. 

 

Elektrický kabel je vždy nutné udržovat 
v bezpečné vzdálenosti od žacích nástrojů. 

 

Nepoužívejte stroj, pokud řádně nefunguje 
spínač. Jakýkoli elektrický stroj, přístroj nebo 
spotřebič je velmi nebezpečný, když jej nelze 
ovládat pomocí elektrického spínače, a je 
nutné jej opravit.  

 

Vždy odpojte zástrčku ze zásuvky před 
prováděním jakékoli práce na stroji. Údržbu je 
nutné provádět, když je stroj odpojený. 
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2.5. POUŽITÍ STROJE A PÉČE O STROJ 

 
Stroj používejte pouze k sečení trávy. 

Nepoužívejte tento stroj k žádným jiným účelům. 
Například: Nepoužívejte sekačku na trávu 
k sekání křovin, k sečení sena nebo malých 
keřů a nepoužívejte ji ani jako drtič. Použití 
sekačky pro práce, pro které není určena, může 
vyústit v nebezpečné situace. 

 
Používejte tento stroj, příslušenství a všechny 
jeho díly podle provozní příručky při zohlednění 
pracovních podmínek a pracovního prostoru. 
Použití tohoto stroje pro práce, které se liší od 
činností specifikovaných v provozní příručce 
může mít za následek vznik nebezpečných 
situací. 

 
Kontrolujte, zda jsou všechny bezpečnostní 
prvky instalovány a v dobrém stavu. 

 
Nezapomeňte, že koncový uživatel je 
odpovědný za nebezpečí a nehody 
způsobené dalším lidem a za škody na 
majetku. Výrobce nebude v žádném případě 
činěn odpovědným za škody způsobené 
neadekvátním nebo nesprávným použitím 
tohoto stroje. 

 
Stroj nadměrně nezatěžujte. Používejte stroj pro 
správnou činnost. Použití stroje pro správnou 
činnost povede k lepším pracovním výsledkům 
a přispěje k větší bezpečnosti práce. 

 
Nepoužívejte stroj, když nefunguje vypínač 
nebo spínač. Jakýkoli elektrický stroj, přístroj 
nebo spotřebič je velmi nebezpečný, když jej 
nelze ovládat pomocí elektrického spínače, a 
je nutné jej opravit. 

 
O stroj se řádně starejte. Kontrolujte, zda jsou 
všechny pohyblivé díly dobře seřízené, že 
nejsou zablokované, že nejsou poškozené a 
že se nevyskytují další podmínky, které by 
mohly negativně ovlivnit řádné fungování 
stroje. 

Pokud je stroj poškozený, vždy jej před 
opětovným použitím opravte. K většině nehod 
dochází kvůli špatné údržbě. 

 
Udržujte žací součásti ostré a čisté. Ostré a 
čisté žací součásti budou lépe sekat, odvedou 
lepší práci, budou mít menší tendenci 
k poruchám a zjednoduší se jejich ovládání. 

 
Po nárazu do cizího objektu zkontrolujte stroj, 
aby bylo zajištěno, že nedošlo k jeho poškození. 
Zkontrolujte zda není nůž ohnutý, zda není 
podvozek prasklý a zda nedošlo k nějakým 
jiným problémům, například s kryty, 
které by mohly ovlivnit správné fungování stroje. 
Pokud máte jakékoli pochybnosti, odvezte stroj 
do nejbližšího servisu prodejce k opravě. 

 
Odpojte stroj a ujistěte se, že se nůž přestal 
otáčet, než začnete provádět jakékoli úpravy, 
výměnu příslušenství, odstranění jakékoli 
navinuté trávy, vyprazdňování sběrného koše, 
přepravu nebo skladování stoje. Toto preventivní 
opatření snižuje nebezpečí náhodného spuštění 
stroje. 
 
Pokud začne stroj abnormálně vibrovat, odpojte 
stroj a zkontrolujte jej. Pokud nedokážete zjistit 
příčinu vibrací, odvezete stroj k nejbližšímu 
servisnímu prodejci. Vibrace vždy signalizují 
nějaký problém stroje. 

 
Vypněte stroj vždy, když jej nepoužíváte. 
V případě delší nečinnosti, odpojte stroj od 
síťového napájení. 

 
2.6. ÚDRŽBA 

 
Vozte stroj k pravidelné kontrole do servisu 
prodejce a používejte pouze originální 
náhradní díly a příslušenství. Tímto bude 
možné vždy garantovat dodržování 
bezpečnostních opatření související s tímto 
elektrickým strojem. 
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3. VÝSTRAŽNÉ PIKTOGRAMY Udržujte kabel v bezpečné 
vzdálenosti od žacích nožů. 

 

Výstražné piktogramy a symboly zobrazené na 
štítcích přilepených na stroji a/nebo v této 
příručce poskytují nezbytné informace, které 
jsou nutné pro správné použití tohoto stroje. 

 
Stroj zlikvidujte způsobem šetrným 
k životnímu prostředí. Stroj 
nelikvidujte spolu s domácím 
odpadem. 

 
Pozor, nebezpečí!  

Třída ochrany II. 
 
 

Před spuštěním stroje si důkladně 
prostudujte tuto příručku. 

Stupeň ochrany. 

 
 

Pozor! Nebezpečí odletujících 
předmětů. Dávejte pozor na 
materiály, které by mohl stroj 
odmrštit. 

XX 
Osoby, které nejsou adekvátně 
chráněny, musí zůstat v bezpečné 
vzdálenosti. 

 
Vyhovuje směrnicím EC. 
 

 
Zaručená hladina akust. výkonu Lwa, 
Db(A). 
 
 
 

Používejte prodlužovací 
šňůry s minimálním 
průřezem 1,5 mm2. 

Nebezpečí! Riziko amputace prstů. 
Udržujte ruce a nohy v bezpečné 
vzdálenosti od žacích součástí. 

 a maximálně 25 metrů 
dlouhé a vždy zajistěte, aby 
byla celá šňůra odmotaná. 

 

 
Nepoužívejte tento stroj ve 
vlhkém prostředí nebo za 
deště. 

4. SYMBOLY NA STROJI 

 

 
Pozor! Před prováděním jakékoli 
práce v rámci údržby nebo opravy 
odpojte stroj od el. sítě. 

Aby bylo zajištěno správné použití a údržba stroje, 
na stroji naleznete následující symboly.

 Stiskněte bezpečnostní tlačítko 
 

 
Nebezpečí úrazu 
elektrickým proudem. 

 
 a aniž byste jej uvolnili, 

přitáhněte spínací držadlo. 

 

Ø 1,5 mm2 

2 

1 
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5. POPIS STROJE 
 

 

5.1. PODMÍNKY POUŽITÍ 
 

Stroj používejte pouze k sečení trávy. Nepoužívejte tento stroj k žádným jiným účelům. Například 
nepoužívejte sekačku na trávu k sekání křovin, k sečení sena nebo malých keřů a nepoužívejte ji ani 
jako drtič. Použití sekačky pro práce, pro které není určena, může vyústit v nebezpečné situace. 

 
Používejte tento stroj ve venkovních prostorech, za sucha a při teplotách od 5 ºC do 45 ºC. 

 
Nezapomeňte, že koncový uživatel je odpovědný za nebezpečí a nehody způsobené dalším lidem a 
za škody na majetku. Výrobce nebude v žádném případě činěn odpovědným za škody způsobené 
neadekvátním nebo nesprávným použitím tohoto stroje. 

 
 

5,2. PODROBNÝ POPIS PRODUKTU 
 

1.   Držadlo 2 8 

2.   Spínací držadlo 1 
3.   Vypínač 3 

4.   Zástrčka 4
 

5.   Sběrný koš 
6.   Kryt koše 
7.   Držadlo 
8.   Háček na kabel 9 
9.   Přidržovací příchytka kabelu 

 
 
 

6 
 

7 
5 

 
 
 
 
 
 
 

 
Obrázky a schémata v této příručce jsou pouze ilustrační. 
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5,3. TECHNICKÉ CHARAKTERISTIKY 
 

 

Popis ELEKTRICKÁ SEKAČKA NA TRÁVU 

Značka AMA 84855 AMA 84856 AMA 84857 

Model REL 1032 REL 1232  REL 1438 

Typ motoru ELEKTRICKÝ 

Napětí (V) 230–240 

Frekvence (Hz) 50 50 50 

Výkon (W) 1 000 1 200 1 400 

Třída ochrany II 

Maximální režim motoru (min-1) 3 000 

Průměr sečení (mm) 320 320 380 

Výška sečení (mm) 25–55 25–55 20–65 

Velikost sběrného koše (l) 35 35 50 

Hladina vibrací (m/s2) 6,878 7,060 0,848 

Hladina akustického tlaku LpA (dB(A)) 74,1 75,07 79,1 

Hladina garantovaného akustického výkonu Lw(dB(A)) 89 89 96 

Hmotnost (kg) 12,9 13,3 18,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Technické charakteristiky lze měnit bez předchozího upozornění uživatele. 
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6. POKYNY PRO ZAHÁJENÍ PROVOZU 
 

 
6.1. SEZNAM MATERIÁLŮ 

 
Tento stroj obsahuje následující díly, které 
naleznete uvnitř krabice: 
•  Stroj. 
•  Horní držadlo. 
•  Dolní držadlo. 
•  Sběrný koš. 
•  Háček na kabel. 
•  Šrouby a knoflíky pro horní držadlo (2). 
•  Šrouby dolního držadla (2). 
•  Držák kabelu. 
•  Provozní příručka. 

 
Vyjměte opatrně všechny díly z krabice a 
zkontrolujte, zda jsou všechny uvedené díly 
součástí dodávky. Díky kontrole jakosti 
prováděné ve výrobním závodu, je vysoce 
nepravděpodobné, že bude stroj obsahovat 
vadný díl nebo že bude nějaký díl chybět. 
Pokud přesto zjistíte, že je nějaký díl 
poškozený nebo chybí, nepoužívejte stroj, 
dokud nebude problém vyřešen nebo dokud 
neobdržíte chybějící díly. 
Použití stroje s vadnými nebo chybějícími díly je 
nebezpečné a může vést k vážnému úrazu. 

 
6.2. MONTÁŽ 
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6.3. SPUŠTĚNÍ 

 
6.3.1. KONTROLNÍ POLOŽKY PŘED POUŽITÍM 
STROJE 

 
Nepoužívejte stroj v případě, že je poškozený 
nebo nesprávně seřízený. 

 
Tento stroj používejte pouze k činnostem, ke 
kterým je určen. Jakékoli jiné použití by mohlo 
být nebezpečné pro koncového uživatele, pro 
stroj a jiné osoby, zvířata a věci 
v bezprostředním okolí. 

 
Elektrický proud musí odpovídat stanoveným 
charakteristikám uvedeným na štítku na stroji. 

 
Zkontrolujte celý stroj a přesvědčte se, zda 
nejsou nějaké díly uvolněné (šrouby, matice, 
knoflíky apod.) a zda není stroj poškozený. 

 
Před použitím stroje utáhněte, opravte nebo 
vyměňte veškeré nezbytné vybavení. 

 
6.3.2.KONTROLA ELEKTRICKÉHO ZAPOJENÍ 

Při startování motoru nenaklánějte stroj, pokud to 
není nezbytné. I v takovém případě stroj 
nenaklánějte více, než je naprosto nezbytné, a 
nakloňte pouze část, která je dále od koncového 
uživatele. 

 
Nestartuje stroj s tělem před prostorem, do 
kterého mohou odletovat předměty. 

6.3.4. SPUŠTĚNÍ A VYPNUTÍ STROJE 

Spuštění motoru: 

Stiskněte bezpečnostní tlačítko (A) a niž byste jej 
uvolnili, vytáhněte nahoru dolní spínací držadlo (B). 
Po nastartování, uvolněte bezpečnostní tlačítko (A). 
 
Vypnutí motoru. 
Uvolněte dolní spínací držadlo (B). 
Po vypnutí stroje se nože nezastaví okamžitě. 
Než začnete provádět údržbu stroje nebo 
přemísťovat stroj počkejte, dokud se nůž zcela 
nezastaví. 

 
B 

Zajistěte, aby byl kabel a zástrčka v perfektním 
stavu a aby byly ve shodě se specifikacemi 
stroje. A 

 

Umístěte prodlužovací šňůru tak, aby nepřišla do 
kontaktu s větvemi nebo jinými ostrými hranami a 
dále zajistěte, aby se nekontrolovaně 
nepovalovala v pracovním prostoru. Prodlužovací 
šňůra musí být vždy za strojem a koncovým 
uživatelem. 

 
6.3.3. SPUŠTĚNÍ 

 
Před spuštění zkontrolujte, zda nejsou pohyblivé 
díly v kontaktu s nějakým objektem. 

 
Stroj spouštějte opatrně podle pokynů 
v provozní příručce a s nohama v bezpečné 
vzdálenosti od nožů. 

 
6.5.3. KONTROLNÍ BODY PO SPUŠTĚNÍ 

 
Je důležité zajistit, aby nebyly přítomny žádné 
volné díly a kontrolovat teplotu stroje. Pokud 
zjistíte jakékoli abnormality, okamžitě proveďte 
důkladnou kontrolu. V případě jakýchkoli 
abnormalit nebo problémů odvezte stroj do 
nejbližšího servisu prodejce k opravě. 
Nikdy neprovádějte práci, pokud stroj nepracuje 
řádně. 

 
Nepoužívejte stroj v případě, že je poškozený nebo 
nesprávně udržovaný. 
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7. POUŽITÍ STROJE 

 

 
Tento stroj používejte pouze k činnostem, ke 
kterým je určen. Použití stroje k jiným činnostem 
je nebezpečné a může ohrozit uživatele a/nebo 
stroj. 

 
Sečení provádějte za dobrého osvětlení. Tento 
stroj nepoužívejte v noci, za mlhy nebo při 
snížené viditelnosti, kdy byste mohli ztratit 
přehled o pracovním prostoru. 

 
Nepoužívejte stroj, když je zem mokrá nebo 
vlhká. Buďte obzvláště opatrní při použití stroje 
po dešti, jelikož může být půda kluzká a mohli 
byste upadnout. 

 
Tento stroj nepoužívejte na svazích se sklonem 
větším než 30°. Sečení na plochách s malými 
vyvýšeninami může být nebezpečné. Dávejte 
pozor při práci na členitém (stupňovitém), 
mokrém nebo vlhkém povrchu. Buďte obzvláště 
opatrní při změně směru na svahu. 

 
Nesekejte trávu směrem dozadu nebo tažením 
stroje. 

 
Při startování motoru nenaklánějte stroj, pokud to 
není nezbytné. I v takovém případě stroj 
nenaklánějte více, než je naprosto nezbytné, a 
nakloňte pouze část, která je dále od koncového 
uživatele. To provádějte pouze na začátku sekání 
vysoké trávy a pouze, aby se umožnil vjezd 
sekačky na vysoký trávník. Zastavte motor při 
přepravě sekačky z jednoho pracovního prostoru 
na druhý. 

 
Nepřibližujte se k žacím součástem stroje, když 
je stroj v provozu. 

 
Nespoléhejte výhradně na bezpečnostní 
vybavení stroje. Vždy buďte ve střehu a 
používejte zdravý rozum. 

Je důležité kontrolovat, že jsou všechny díly 
správně utažené. Pokud zjistíte jakoukoli 
anomálii, zastavte ihned stroj a důkladně jej 
zkontrolujte. V případě jakéhokoli poškození, 
odvezte stroj k nejbližšímu servisnímu prodejci. 
Nikdy nepokračujte v práci, pokud stroj nepracuje 
správně. 
 
Vyčistěte pracovní prostor a odstraňte všechny 
překážky, které by mohly zapříčinit nehodu. 
Zkontrolujte pracovní prostor a odstraňte jakékoli 
předměty, které by se mohly zachytit v žacích 
součástech. Také odstraňte předměty, které by 
mohly být vymrštěny při kontaktu se strojem nebo 
jeho díly. 
 
Nikomu nedovolte vstupovat do pracovního 
prostoru. Pracovní zóna je 15 metrů a tato 
zóna je nebezpečná. 

 
Při přesunu z jednoho pracovního prostoru do 
dalšího, vypněte motor. 

 
Nikdy nenechávejte stroj bez dozoru. 

 
Nepoužívejte neoriginální příslušenství a 
příslušenství, které nedoporučil výrobce. 
Použití jiného příslušenství může zapříčinit 
nehody a být nebezpečné pro koncového 
uživatele a osoby vyskytující se poblíž nebo 
způsobit poškození stroje. 

 
Vždy dodržujte bezpečnostní pravidla uvedená 
v této příručce. 

 
7.1. JAK DRŽET STROJ A JAK JEJ PŘI 
PRÁCI VÉZT 

 
Při práci přidržujte sekačku na trávu oběma 
rukama. 

 
Vždy stůjte za sekačkou a tlačte ji, když se 
nacházíte za ní. 
Při práci neběhejte, choďte konstantní rychlostí 
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umožňující stroji sekat trávu bez nadměrného 
úsilí. 

 
7.2. NASTAVENÍ VÝŠKY SEČENÍ 

 
Pozor! Před prováděním nastavení výšky 

sečení zastavte stroj a počkejte, než se žací nůž 
zcela zastaví. Po vypnutí motoru to trvá několik 
sekund, než se nože zcela zastaví. 

 
Nastavení výšky sečení na předních kolech: 
-   Položte stroj, aby horní část směřovala dolů. 
-   Vytáhněte osu předního kola směrem 

k přední části stroje. 
-   Nastavte osu kola na požadovanou výšku 

sečení. 

 

 
 

Upozornění: Zajistěte, aby byly obě přední kola 
usazena ve stejné výšce sečení. 

 
Nastavení výšky sečení na zadních kolech: 
-   Položte stroj na bok. 
-   Vytáhněte osu zadních kol směrem ke 

sběrnému koši sekačky. 
-   Nastavte osu kola na požadovanou výšku 

sečení. 

 
Upozornění: Zajistěte, aby byly obě zadní kola 
usazena ve stejné výšce sečení. 

 
7.3. SEČENÍ SE SEKAČKOU NA TRÁVU 

 
Umístěte sekačku do jednoho rohu pracovního 
prostoru a nastavte výšku sečení do 
požadované polohy. 

Zkontrolujte, zda je sběrný koš správně 
instalovaný. Ověřte, zda není nůž v kontaktu 
s nějakým předmětem a nastartujte sekačku. 

 
Jděte rychlostí, která umožňuje posekat trávu 
správným způsobem. 

 
Při startování motoru nenaklánějte stroj, pokud to 
není nezbytné. I v takovém případě stroj 
nenaklánějte více, než je naprosto nezbytné, a 
nakloňte pouze část, která je dále od koncového 
uživatele. To provádějte pouze na začátku sekání 
vysoké trávy a pouze, aby se umožnil vjezd 
sekačky na vysoký trávník. Zastavte motor při 
přepravě sekačky z jednoho pracovního prostoru 
na druhý. 

 
Upozornění: Pokud je tráva příliš vysoká, 
nastartování stroje může být obtížnější. Pokud je 
tráva příliš vysoká, může být vhodné zdvihnout 
mírně přední kola sekačky tak, že zatlačíte 
držadlo mírně dolů, a nastartovat stroj v této 
poloze. Poté, co motor dosáhne normálních 
otáček, přestaňte tlačit držadlo dolů a spusťte 
přední kola na zem. Další možností je nastartovat 
stroj na volném místě a dojít do pracovního 
prostoru s mírně zdviženými předními koly. 
 
Pokud se otáčky motoru příliš sníží a je 
obtížné sekat trávu, je to jasný signál toho, že 
je sekačka přetížená. To by mohlo být 
nebezpečné pro stroj. V takovémto případě 
nastavte výšku sečení do nejvyšší polohy a 
poté proveďte druhé sečení na požadovanou 
výšku. 

 
Doporučujeme používat následující rady, abyste 
dosáhli nejlepších možných výsledků sečení a 
aby se snížilo nebezpečí přeseknutí kabelu: 
-   Začněte sekat v místě, které se nachází 

nejblíže síťovém napájení. 
-   Připojte kabel k síťovému napájení. 
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-   Nastartujte sekačku. 
-   Sečení provádějte podle obrázku: 

- Sekejte z bodu 1 do bodu 2. 
- Otočte se doprava do bodu 3. 
- Otočte se doleva do bodu 4. 
- Opakujte postup tolikrát, kolikrát je zapotřebí. 

 
4 

 
 
 
 
-   Na jaře a v létě sekejte trávu často, alespoň 

jednou nebo dvakrát týdně. 
-   Nesekejte trávu vždy stejným způsobem. 

Je lepší sekat trávu v různých směrech. 
-   Pokud je nutné přemístit stroj z jednoho 

pracovního prostoru do jiného, vždy vypněte motor. 
-   Broušení nože: Nenabroušený nůž ztěžuje 

sečení. Špatné naostření bude mít za 
následek špatný střih a tráva zežloutne. 

 

 
 
8. ÚDRŽBA A SERVIS 

 
Provádějte nahodilé kontroly stroje, aby 
bylo zajištěno účinné použití stroje. 
Celkovou údržbu stroje nechte provést u 
nejbližšího servisního prodejce. 

3 Je vždy nezbytné zastavit motor a počkat, 
než se zastaví nože, před prováděním čištění 

2
 1 nebo údržby na stroji a při přemístění 

stroje. 
 

 
Pozor! Nikdy nepracujte směrem ke 
kabelu. 

 
Vyprázdněte sběrný koš, když se naplní. Plný 
koš rozpoznáte, protože stroj začne sekat 
méně dobře a bude zanechávat více trávy na 
zemi. Při vyprazdňování sběrného koše vždy 
zastavte stroj, počkejte, než se nože zastaví a 
vyprázdněte sběrný koš. 

 
Doporučení: 
-   Sečení provádějte vždy, když je tráva suchá. 

Trávu nesekejte, když je mokrá. 
-   Při každém sečení trávy sekejte méně než 

2 cm. Pokud je tráva příliš vysoká, přejeďte 
sekačkou tolikrát, kolikrát bude zapotřebí 
k dosažení požadovaného výsledku. To 
nebude pro stroj představovat zvláštní zátěž. 

Nikdy se nepokoušejte provádět údržbu 
na stroji, pokud běží motor. Provádějte veškerou 
údržbu na rovném a čistém povrchu. 

 
Vždy provádějte údržbu se 

strojem vytaženým ze síťového napájení. 

 
VÝSTRAHA! Neměňte součásti stroje ani žací 
součásti za jiné. Nesprávná výměna těchto 
součásti by mohla způsobit VÁŽNÝ ÚRAZ 
NEBO DOKONCE SMRT. 
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8.1. ÚDRŽBA PO POUŽITÍ 

 
8.1.1. VŠEOBECNÉ ČIŠTĚNÍ 

 
Před provedením jakéhokoli čištění odpojte 
napájení od stroje. 

 
Udržujte stroj čistý a v dobrém stavu. Nečistěte 
motor vodou. Mohlo by dojít k vážné poruše 
motoru. 

 
Kryty stroje čistěte vlhkým hadrem. 
K čištění stroje nepoužívejte benzín, čisticí 
prostředky, vodu ani jiné kapaliny. 

 
K čištění sběrného koše lze použít vodu, ale 
pouze v případě, že je odmontovaný od zbývající 
části stroje a v bezpečné vzdálenosti od sekačky. 
Před montáží sběrného koše na stroj jej nechte 
řádně oschnout. 

 
8.1.2. KONTROLA ELEKTRICKÉHO KABELU 

 
Kontrolujte kabel, zda není poškozený. Pokud 
není kabel v dobrém stavu, odvezte jej 
k nejbližšímu servisnímu prodejci. 

 
Nepoužívejte stroj, pokud je kabel poškozený. 

 
8.1.3. SBĚRNÝ KOŠ 

 
Kontrolujte sběrný koš. V případě, že je 
opotřebený, jej vyměňte. 

 
8.2. PRAVIDELNÁ ÚDRŽBA 

 
Vždy používejte originální náhradní díly a 
příslušenství, aby bylo možné dosáhnout 
nejlepšího výkonu stroje a zabránit úrazům 
koncového uživatele a poškození stroje. Použití 
neoriginálních náhradních dílů a příslušenství 
může zapříčinit nehody, úrazy osob a poškození 
stroje. 

8.2.1. BROUŠENÍ NOŽE 

 
Broušení (ostření) nože musí provést servisní 
prodejce. Neostřete nůž sami. Nůž je nutné 
ostřit tak, aby bylo zaručeno, že má správný 
žací úhel a že je správně vyvážený. Broušení 
nože provedené neprofesionálem bude mít za 
následek vibrace stoje, možné poškození stroje 
a problémy s jeho použitím ze strany 
koncového uživatele. 
 

 
Pokud uvidíte, že není střih kvalitní a na trávě 
se objevují krátce po sečení malé žluté skvrny, 
nechte nůž naostřit. 

 
Při kontrole nože nezapomeňte, že krátce po 
vypnutí stroje se nůž nadále otáčí. 

8.2.2. VĚTRACÍ VEDENÍ MOTORU  

 
Odstraňte veškeré nečistoty z větracího 
vedení, aby nedošlo k poškození motoru a 
předešlo se přehřívání nebo dokonce 
vznícení motoru. 
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9. ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ 
 

 
V závislosti na příznacích stroje můžeme zjistit pravděpodobnou příčinu problému a vyřešit jej: 

 
PROBLÉM PŘÍČINA OPATŘENÍ 

Stroj není připojen k síťovému 
napájení. 

Zapojte stroj k síťovému napájení. 

Síťové napájení není v dobrém 
stavu. 

Zkuste jiné síťové napájení. 
Pokud stroj nadále nefunguje, 
odvezte jej k servisnímu prodejci. 

Poškozený kabel. Odvezte stroj k servisnímu 
prodejci. 

Motor nefunguje. 

Spínač je ve špatném stavu. Odvezte stroj k servisnímu 
prodejci. 

Kabel není v dobrém provozním 
stavu. 

Zkontrolujte kabel a v případě 
potřeby jej vyměňte.  

 
Stroj pracuje přerušovaně. Vnitřní kabel není v dobrém 

provozním stavu. 
Odvezte stroj k servisnímu 
prodejci. 

 
Nůž se neotáčí. 

Nůž je zablokovaným cizím 
předmětem. 

Zastavte stroj, odpojte jej od 
síťového napájení a odstraňte 
příčinu zablokování nože. 

Nůž je prasklý nebo ohnutý. Odvezte stroj k servisnímu 
prodejci 

Nadměrné vibrace a hluk 

Problém s motorem Odvezte stroj k servisnímu 
prodejci. 
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10. PŘEPRAVA 
 

 
Před přepravou stroje jej odpojte. Vždy 
přepravujte stroj s vypnutým motorem. 

 
Pokud je nutné stroj zdvihat, vezměte v úvahu 
jeho hmotnost. Zkontrolujte hmotnost podle 
technických charakteristik stroje. K zdvihání 
stroje používejte držadla. 

 
Pokud hodláte přepravovat stroj ve vozidle, 
bezpečně jej upevněte, aby se zabránilo pohybu 
nebo převrácení stroje. 

12. RECYKLACE A 

LIKVIDACE STROJE 

 
Stroj zlikvidujte způsobem šetrným 
k životnímu prostředí. Stroj 
nelikvidujte jako domácí odpad. 
Jeho plastové a kovové díly lze třídit 
a recyklovat. 

 
Veškeré materiály použité k zabalení 
tohoto stroje jsou recyklovatelné. 
Krabici nelikvidujte spolu s domácím 
odpadem. Odvezte tyto díly do 
oficiálního sběrného místa.  

 

 
11. SKLADOVÁNÍ 

 
Tento stroj skladujte na bezpečném místě 
z dosahu dětí. Před uskladněním by měl být 
stroj suchý, čistý a skladovací teplota by měla 
být v rozsahu 0 ºC až 45 ºC. 

 
Před uskladněním stroje se řiďte pokyny 
uvedenými v kapitole Údržba. 

 
Před uskladněním odpojte stroj. 
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13. ZÁRUČNÍ PODMÍNKY 
 

13.1. ZÁRUČNÍ LHŮTA 
-   Podle následujících podmínek (1999/44 ES) 

je záruční doba 2 roky od data nákupu a 
bude pokrývat díly vadné z důvodu 
nesprávné výroby. 

 
13.2. VÝJIMKY 

Záruka společnosti AMA nepokrývá následující 
případy: 
-    Díly opotřebené z důvodu běžného 

opotřebení. 
-    Špatné použití, nedbalost, nedostatečná 

údržba. 
-    Závady, které nastaly kvůli nesprávnému 

použití produktu, společnost AMA nebude 
odpovědná, pokud náhradní díly stroje 
nejsou od společnosti AMA a pokud byl stroj 
nějakým způsobem modifikován. 

13.3. ÚZEMÍ 
-   Záruka společnosti AMA pokrývá tuto zemi. 
 
13.4. V PŘÍPADĚ PORUCHY 
-   Záruka musí být správně vyplněná 

veškerými požadovanými informacemi a 
musí být přiložena faktura nebo stvrzenka. 

 
 
 

 

VÝSTRAHA! 

ABY BYLO MOŽNÉ ZARUČIT SPRÁVNÉ 
FUNGOVÁNÍ STROJE A MAXIMÁLNÍ 

BEZPEČNOST, ŽÁDÁME VÁS, ABYSTE SI 
PŘED POUŽITÍM STROJE ZCELA A 

DŮKLADNĚ PŘEČETLI PROVOZNÍ PŘÍRUČKU. 
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PROHLÁŠENÍ O SHODĚ (ES) 

My, společnost AMA S.p.A Via Puccini, 28 – 42018 San Martino in Rio 
(RE) Itálie na základě osvědčení vydaných certifikovaným orgánem TÜV 
Rheinland LGA Product GmbH prohlašujeme, že následující produkt 

Elektrická sekačka na trávu, model:  
REL1032, REL1232, REL1438 

od sériového čísla 00001 roku 2014 

JE VE SHODĚ S NÁSLEDUJÍCÍMI SMĚRNICEMI: 
2006/42/ES, 2006/95/ES, 2000/14/ES, 2004/108/ES, 2011/65/ES 

APLIKOVANÉ NORMY: 

EN 60335-1:2002+A1+A11+A12+A2+A13+A14; 
EN 60335-2-77:2010; EN 62233:2008; ZEK 01.2-08/12.08 

Měřená/zaručená hladina akustického výkonu: 
89 dB(A) mod. REL1032, REL1232 

96 dB(A) mod. REL1438 

PREZIDENT 
San Martino in Rio, li 14/01/2014 Luciano Malavolti 
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